

# 基层宣讲「声」入人心

本报全媒体记者 胡勇飞 吴文兵 田野 吴福清 张翰林 摄影报道

“党的二十大，又把新征程的号角吹响，我们每一名党员，一定要踔厉奋发加油干，勇毅前行紧跟中国共产党……”在乐平市接渡镇严洲村，全国基层理论宣讲先进集体——乐平“古戏台讲堂”的宣讲振奋人心，台下的群众听得全神贯注。

“二十大精神指航向，万众一心创辉煌……”鹰潭市余江区春涛镇坞桥村文化广场上，全国基层理论宣讲先进个人吴光明带着“板车宣讲团”成员，通过快板书、三句半等形式激情宣讲，赢得村民阵阵掌声。

“二十大一开方向明，赣鄱儿女团结紧……”萍乡市湘东区东桥镇长潭村文化广场上，全国基层理论宣讲先进集体——湘东区“学习伙伴”理论宣讲队志愿者用萍乡春锣这一当地老百姓喜闻乐见的民间曲艺形式，宣讲党的二十大精神。

党的二十大胜利闭幕以来，我省充分发挥乐平“古戏台讲堂”、湘东“学习伙伴”、余江“板车宣讲团”等全国基层理论宣讲典型示范作用，带动全省8000余支基层各类宣讲队伍广泛开展对象化、分众化、互动化宣讲。宣讲队伍结合党的二十大精神精心创排歌曲、小品等主题文艺作品，深入基层一线开展文艺志愿服务，将党的二十大精神送到群众家门口、传到百姓心坎里，推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。



扫码看视频



在乐平市接渡镇严洲村，全国基层理论宣讲先进集体——乐平“古戏台讲堂”的宣讲，让现场300余名群众在欢声笑语中理解理论深意。



在乐平市接渡镇严洲村古戏台上，志愿者通过曲艺形式，推动党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。



宣讲活动与戏曲演出相结合，让理论宣讲更接地气。



萍乡市湘东区东桥镇长潭村文化广场锣鼓嘹亮，全国基层理论宣讲先进集体——“学习伙伴”理论宣讲队志愿者用萍乡春锣这种民间曲艺形式，兴致高昂地宣讲党的二十大精神。



在鹰潭市余江区春涛镇坞桥村，由全国基层理论宣讲先进个人吴光明（左一）领衔的“板车宣讲团”，在给村民宣讲党的二十大精神。



在萍乡市湘东区东桥镇长潭村文化广场，村民在宣讲现场踊跃互动。



在萍乡市湘东区东桥镇长潭村文化广场，“学习伙伴”理论宣讲队志愿者用皮影戏的形式创排新节目，引得不少村民驻足观看。



在鹰潭市余江区春涛镇坞桥村，“板车宣讲团”志愿者精彩的快板表演，赢得了在场观众阵阵掌声。